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Якісна освіта для майбутніх конкурентноспроможних фахівців
Шановні наші майбутні студенти!

Зараз у вашому житті важливий і відповідальний момент – гід-

ний початок професійного шляху. Здобуття якісної вищої освіти –

це та платформа, яка забезпечить вам майбутнє, стане підґрунтям

для подальших успіхів і перемог. Ми дякуємо вам за довіру до

нашого вишу і запевняємо, що виправдаємо її сповна. 

Запорізький національний університет уже давно став упізнава-

ним брендом. Він славиться своєю 85-річною історією, академіч-

ними традиціями, відомими науковими школами й випускниками,

добре знаними не лише в нашій державі, але й за її межами. Саме

наші колишні студенти сьогодні докладають максимум зусиль зара-

ди побудови європейського майбутнього України. 

Адже наш університет міцно й надійно утримує заслужене зван-

ня провідного освітнього, наукового й культурного центру запорізь-

кого регіону, демонструючи при цьому активний розвиток у своїй

плідній і надзвичайно важливій діяльності, головна мета якої – вра-

хування основних тенденцій міжнародної інтеграції вітчизняного

освітнього простору, втілення в життя концепції розвитку сучасного

європейського регіонального університету в межах Запоріжжя. 

У колективу ЗНУ безліч досягнень, напрацювань і перемог. І ми

цим пишаємося, адже завдяки невтомній праці наш ВНЗ має

змогу запропонувати вам можливість отримати сучасні якісні

знання! 

Так, хочу звернути вашу увагу на те, що з метою інтернаціоналі-

зації стандартів освітньої діяльності та підвищення рівня академіч-

ної мобільності студентів і викладачів у ЗНУ реалізується концепція

вивчення іноземних мов. 

Виш підтримує партнерські зв’язки із зарубіжними вищими

навчальними закладами та установами. Зокрема, з Університетом

дю Мен (Франція), Університетом Чукурова (Туреччина),

Поморською академією (Польща), Тартуським університетом

(Естонія) та іншими. 

У Запорізькому національному університеті піклуються про оздо-

ровлення студентів, здоровий спосіб життя, гарну фізичну форму,

активність молоді. Традиційним лишається проведення щорічних

спартакіад, діють численні спортивні секції і групи здоров’я. 

Важливим напрямом роботи вишу залишається увага до працев-

лаштування його випускників. Протягом минулого року в універси-

теті діяло 16 тристоронніх угод “вищий навчальний заклад-студент-

роботодавець”. І така практика триває.

Великого значення надають в університеті і студентському само-

врядуванню. До діяльності Студентської ради може долучитися

будь-який ініціативний і небайдужий студент. 

Переконаний, що всі ви свідомо обиратимете майбутній фах, а в

отриманні якісної теоретичної бази й здобутті необхідних для

подальшої успішної роботи практичних навичок вам допомо-

же лідер вищої освіти України – Запорізький національний уні-

верситет. 

Тож ми, викладачі, співробітники і студенти ЗНУ, щиро раді віта-

ти вас, абітурієнти, в нашому виші європейського зразка. 

Упевнений, уже незабаром ви неодмінно станете його студента-

ми, а згодом поповните лави найкращих випускників нашого уні-

верситету, якими ми щиро пишаємося!

З повагою ректор ЗНУ 

Микола Фролов

Шановні абітурієнти!

Зверніть, будь ласка, особливу

увагу на наведені нижче поради

щодо участі в цьогорічній вступній

кампанії.

У 2016 році прийом до ЗНУ

буде здійснюватися за новими

спеціальностями, згідно з По-

становою Кабінету Міністрів

України № 266 від 25 квітня

2015 року.

v Подача

заяв для тих,

хто вступає на

1 курс на

основі атеста-

та про повну

загальну се-

редню освіту,

буде відбуватися тільки в елек-

тронній формі: на сайті

ez.osvitavsim.org.uа

v У паперовій формі треба

подавати заяви особам, які

мають право позаконкурсного

або першочергового вступу, а

також тим, хто має проходити

співбесіду або складати вступні

екзамени чи бажають подавати

заяви на заочну форму навчання.

v У період із 11 по 27 липня

необхідно подати заяву щодо

бажання вступити на відповідну

освітню програму (спеціальність).

Під час цієї процедури встанов-

люється їхня пріоритетність – від

першого до п’ятнадцятого. Отже,

якнайвище за пріоритетною шка-

лою потрібно оцінити те місце, де

ви найбільше хочете навчатися.

v Якщо ви обрали освітню про-

граму (спеціальність), вступ до

якої передбачає участь у творчо-

му конкурсі замість одного з

сертифікатів ЗНО, – документи

необхідно подати до 20 липня.

Такі ж терміни визначені для тих,

хто має право вступати за резуль-

татами екзаменів.

v Вступники мають можливість

подати 15 заяв на 5 освітніх про-

грам, за якими передбачені бю-

джетні місця. Якщо вступник

бажає навчатися за тією спеці-

альністю, за якою не передбаче-

но бюджетних місць, то він може

подавати необмежену кількість

заяв. Зауважте, мінімальний про-

хідний бал залишається 100. До

ЗНУ немає цільового прийому.

Що ж до рейтингових списків, як і

раніше, вони формуються за рей-

тинговим балом і пріоритетом.

v Увесь період вступної кампа-

нії вам треба відстежувати своє

місце в рейтингу – на сайтах

вишів, на інтернет-ресурсах, які

створюються для допомоги вступ-

никам. 

v Укладення контракту та опла-

та першого періоду навчання про-

водиться в рамках вступної кам-

панії. Якщо вам немає 18 років,

оформляти контракт та здійсню-

вати оплату необхідно разом із

одним із батьків.

Шановні вступники! Зверніть,

будь ласка, увагу на те, що вступ

до вишу – це ваша особиста від-

повідальність. Оформлення за-

яви, подача документів, укладен-

ня контракту здійснюється персо-

нально. Будьте уважними, стежте

за своїм місцем у рейтингу. І в

результаті станете студентами

того вищого навчального закладу,

який забезпечить вам правиль-

ний шлях у житті й побудову

омріяної кар’єри!

Дамір Бікулов,

відповідальний секретар 

приймальної комісії

Алгоритм досягнення мети 

Етапи вступної кампанії
Бакалавр (на основі повної загальної середньої освіти)

Спільно крокуємо до результату: “Я – студент”
Шановні школярі, батьки та всі зацікавлені 

у вступній кампанії – 2016!

Час спливає дуже швидко, і вам необхідні правильні, поступові

кроки на цьому шляху – “Дорожньої карти Успіху”. 

ЗНУ переконаний, що наша система цінностей та професійний

підхід забезпечать свідомий вибір вашого майбутнього фаху.

Університет, базуючись на концепції соціальної відповідальності та

враховуючи потреби вступників, здійснює постійний їхній супровід.

Базовою платформою організації вступу до університету є відділ

доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштуван-

ня, у якому:

постійно триває робота Консультаційного центру (до ваших

послуг – вичерпні та фахові консультації щодо всіх етапів підготов-

ки до вступу-2016); 

співробітники допомагають вступникам остаточно визначитися

з майбутньою спеціальністю та професійно орієнтують молодь;

працюють підготовчі курси, на яких про отримання вами

ґрунтовних знань піклуються досвідчені фахівці вищої школи, крім

того, випускники курсів отримують додаткові 10 балів, аби вступи-

ти на обрану спеціальність;

діє соціальний проект із проведення безкоштовних пробних

тренінгів із ЗНО, що забезпечують “знання в дії” (“knowledge

action”).

Отже, завдяки нашому відділу, ви можете познайомитися з

вищою школою та розширити свої адаптаційні можливості та під-

вищити рівень своєї соціально-психологічної підготовки. 

Варто відзначити, що серед великої кількості інновацій вступу-

2016 треба згадати про можливість, яка відкривається перед

випускниками коледжів. Вони можуть вступати на 2 та 3 курси без

складання ЗНО, в тому числі на спеціальності, відмінні від тієї, що

зазначена в їхньому дипломі молодшого спеціаліста. 

Якщо ви не склали один із предметів

ЗНО, – подавайте документи до коледжів ЗНУ.

Через три або три з половиною роки отримає-

те можливість вступити на 3 курс за бажаною

спеціальністю.

Тож ваша кар’єра починається саме з

вибору ЗНУ. Ми допомагаємо вам обрати

професійний шлях навіть на етапі консульта-

ційних зустрічей, які регулярно проводить виш. Крокуємо спільно

до омріяного результату: “Я – студент університету”. Творімо

успішну сучасність разом!

Юлія Паскевська, начальник відділу доуніверситетської 

підготовки, профорієнтації та працевлаштування 

ЦЕ ВАРТО ЗНАТИ!

n Дніпропетровський центр оцінювання якості освіти:

http://dneprtest.dp.ua/cms/index.php

n сайт ЗНУ: http://www.znu.edu.ua/  

n телефони відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації та

працевлаштування: (061) 228-41-03, (061) 289-12-96

n приймальна комісія ЗНУ: http://web.znu.edu.ua/pk/

n телефон приймальної комісії: (061) 764-67-53

n віртуальний консультаційний центр ЗНУ:

http://www.znu.edu.ua/ukr/pk/konsultacii-vstup-2016

n правила прийому до ЗНУ:

http://www.znu.edu.ua/pryjom2016/pravila-2016-znu-na-sajt.pdf
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ПЕРЕлік СПЕЦіАльНОСТЕй ТА СЕРТИфікАТіВ ЗОВНішНьОгО НЕЗАлЕжНОгО ОЦіНюВАННЯ 
длЯ ВСТуПу у 2016 РОЦі З ВАгОВИмИ кОЕфіЦієНТАмИ ТА міНімАльНИм БАлОм

копія паспорта

копія ідентифікаційного коду

копія атестата про повну загальну

середню освіту (для тих, хто вступає на

1 курс) або диплома молодшого спеціалі-

ста (для тих, хто вступає на 2, 3 курс)

копія сертифіката ЗНО та роздруко-

вані оцінки (для тих, хто вступає на

1 курс)

4 фото розміром 3х4

медична довідка 086-о (для тих, хто

вступає на освітні програми “фізичне ви-

ховання”, “спорт”, “фізична реабілітація”)

документи, що підтверджують піль-

ги (при наявності)

сертифікат про закінчення курсів

(при наявності)

диплом призера IV етапу

Всеукраїнських учнівських олімпіад із

базових предметів, призера III етапу

Всеукраїнського конкурсу-захисту на-

уково-дослідницьких робіт учнів-членів

Малої академії наук України (при наяв-

ності)

документи, що підтверджують

зміну прізвища (при наявності)

Перелік документів для вступу:

УВАГА! Копії документів без оригіналів не приймаються!

Перехресний вступ – це можливість вступу до ЗНУ на основі вже здобутого 

освітньо-кваліфікаційного рівня або освітнього ступеня за іншою спеціальністю.

Право на перехресний вступ мають особи, які:

1. Отримали диплом молодшого спеціаліста 2. Отримали диплом бакалавра та/або спеціаліста

1. На 2 (3) курс освітнього ступеня бакалавра за

іншою спеціальністю можуть вступати особи, які мають

диплом молодшого спеціаліста за будь-якою спеціальні-

стю, за умови успішного проходження іспиту та додатково-

го вступного випробування. Початок прийому заяв та

документів – 11 липня 2016 року. Закінчення – для ден-

ної форми о 18.00 20 липня, а з навчанням без відриву

від виробництва – 10 серпня. Проведення ЗНУ вступних

випробувань: із 21 по 27 липня (денна форма) та з 11 по

13 серпня (навчання без відриву від виробництва). Оп-

рилюднення рейтингового списку вступників проходитиме

не пізніше 12.00 1 серпня (денна форма) та 15 серпня

(навчання без відриву від виробництва). Зарахування від-

будеться не пізніше 12 серпня (денна форма) та не пізні-

ше 16 серпня (навчання без відриву від виробництва).

2. На освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста

або освітній ступінь магістра мають право вступати осо-

би, які мають диплом бакалавра та/або спеціаліста за

будь-якою спеціальністю, за умови успішного проходжен-

ня іспиту з іноземної мови професійного спрямування,

фахового іспиту та фахового додаткового вступного

випробування.


